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Κίνημα εκπαιδευτικών [1]

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Η μισθοδοσία των αναπληρωτών ΕΣΠΑ και Δημοσίων Επενδύσεων τόσο στην Πρωτοβάθμια όσο και στη
Δευτεροβάθμια δεν έχει καταβληθεί ακόμα για τον μήνα Φεβρουάριο. Κάποιοι συνάδλεφοι
πληρώνονταν την τελευταία εργάσιμη κάθε μήνα ενώ άλλοι στις 20 (έχουν δηλαδή καθυστέρηση στην
πληρωμή τους ήδη 2 εβδομάδες)! Το σχετικό κονδύλι για τους ΕΣΠΑ αναμένει την έγκριση από το Υπουργείο
Ανάπτυξης, κατόπιν θα  διανεμηθεί σε Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και στους εργαζόμενους εκπαιδευτικούς. Στη
συνάντηση που είχε η ΔΟΕ με τη νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας ειπώθηκε πως η καθυστέρηση
στην πληρωμή οφείλεται σε διαδικαστικά προβλήματα.

Σε επαφή που είχαμε με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σάμου, δεν
πήραμε καμία απάντηση για το πότε θα γίνουν οι πληρωμές, καθώς οι εργαζόμενοι εκεί δεν έχουν επίσημη
πληροφόρηση από το Υπουργείο.

Οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, εργαζόμενοι πολλών ταχυτήτων (αναπληρωτές μέσω κρατικού
προϋπολογισμού, αναπληρωτές μέσω ΕΣΠΑ, αναπληρωτές του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων,
εργαζόμενοι στην εκπαίδευση μέσω κοινωφελών προγραμμάτων) είναι όμηροι των εργασιακών σχέσεων που
καθιερώθηκαν από την πολιτική της Ε.Ε, των κυβερνήσεων που την υπηρετούν και την προώθηση του «Νέου
Σχολείου» και ως «όμηροι» είναι αναγκασμένοι όχι μόνο να υπομένουν την υποκατηγοριοποίησή τους, αλλά και
να στερούνται το αυτονόητο, την αμοιβή τους για ήδη παρεχόμενη εργασία.

Απαιτούμε την άμεση πληρωμή τους. Δεν υπάρχει κανένα περιθώριο γι’ αυτούς τους συναδέλφους μας, που
ζουν μακριά από τα σπίτια τους, με χαμηλούς μισθούς, προσπαθώντας να τα βγάλουν πέρα, περνοδιαβαίνοντας
τις πόλεις και τα χωριά όλης της χώρας και μάλιστα δουλεύοντας μερικούς μήνες το χρόνο.

Όλος ο κλάδος πρέπει να παλέψει για μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση
χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Να παλέψει για την ανάκτηση όλων των απωλειών που είχαμε τα τελευταία

Page 1 of 2

http://old.edupame.gr/%CE%98%CE%AD%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B1-%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8E%CE%BD


Γραμματεία Σάμου: Aπλήρωτοι οι αναπληρωτές ΕΣΠΑ και Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων
 

χρόνια. Για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους.

Απαιτούμε :

Να πληρωθούν άμεσα οι συνάδελφοι αναπληρωτές μέσω ΕΣΠΑ και δημοσίων επενδύσεων.

Να καταβάλλονται σε όλους τους συναδέλφους οι μισθοί στην ώρα τους.

Να καταργηθούν οι ελαστικές εργασιακές σχέσεις στα σχολεία.

Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.

Μαζικοί και μόνιμοι διορισμοί τώρα.
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